
 Blossom Gloves 
 

 

 

Мастер-класс по вязанию женских перчаток с анатомическим пальцем. 

3 женских размера 

 

Автор модели и описания Анна Журавлёва. 

Все материалы данного описания являются объектами авторского права, включая дизайн 

перчаток, описание и оформление, и предназначены только для личного использования. 



Размерный ряд 

Размер S (6,5) M (7-7,5) L (8) 

Обхват ладони 16 - 17 см 18-19 см 20-21 см 

 
Размер перчаток можно регулировать за счет плотности или количества петель наборного 

края. 

В таблице ниже указано количество петель для набора для разной плотности. 

 

Размер S  M  L  

Петли в наборном ряду 44 48 52 

 

Снятие мерок 

Перед началом вязания необходимо снять мерки и определить свой размер. 

Необходимые размеры указаны на картинке ниже. 

 

При пограничных значениях обхвата ладони выбирайте больший размер! 

 

Плотность вязания 

Расчетная плотность для вязания – 28-29 петель в 10 см после ВТО. 

Чтобы определить вашу плотность и подобрать спицы, свяжите образец размером  

30 петель на 40 рядов, обязательно постирайте его и измерьте плотность линейкой. 

 

ВАЖНО! Если ваша плотность не совпадает с описанной выше, попробуйте взять спицы 

на 0,25-0,5 размера больше или меньше. 

Также можно регулировать плотность за счет увеличения или уменьшения толщины 

пряжи. 

 



Подготовка к вязанию  

Пряжа для вязания: 

Для вязания перчаток вы можете использовать любую зимнюю пряжу - меринос, шерсть, 

пряжа смешанного состава. 

Но, так как эта модель рассчитана на теплую погоду, не желательно  использовать очень 

теплые составы (с альпакой, яком и др.) 

 

Метраж пряжи – 375 – 420 м в 100 г 

 

Расход пряжи: 

S (на руку до 18 см) – 35 г. 

M (на руку 18-20 см) - 40 г. 

L (на руку от 20 см) – 50 г. 

 

Лучше использовать однотонную, не ворсистую пряжу, чтобы узор на перчатках не 

потерялся. 

Если вы выбираете пряжу с добавкой акрила – рекомендую использовать пряжу, где доля 

акрила не превышает 50 %, и акрил не высокообъемный. 

 

Конкретные варианты пряжи указаны ниже. 

 

Спицы для вязания: 

1. Круговые спицы на леске 80-100 см № 2,5. 

Мы будем вязать методом magic loop по одной перчатке 

В мастер-классе будет дан расчет и распределение петель для этого метода.  

Если вы будете вязать на чулочных спицах, вам нужно будет сделать распределение 

петель самостоятельно. 

2. Чулочные спицы аналогичного размера для вязания пальцев. 

 

Дополнительные материалы: 

- крючок № 3 

- трикотажная игла 

- маркеры для вязания 

- дополнительная нить для отложенных петель 

- блокаторы для сушки (по желанию) 

 

Варианты пряжи 

 

Семеновская «Ольга» (392 м в 100 г) 

Семеновская «Ольга» чистая шерсть (392 м в 100 г) 

Drops Flora (210 м в 50 г) 

Носочная пряжа 200-210 м в 50 г (Drops Fabel, Nako pure sock, Alize superwash и др.) 

 



Порядок работы и структура. 

Пожалуйста, прочитайте описание до конца перед началом вязания. 

В этом описании приведено описание перчаток без манжетов. 

 

Ниже приведен общий порядок работы и схема распределения рядов. 

 

Левая перчатка: 

1 спица -  тыльная сторона с узором  

2 спица – сторона ладони

 

Правая перчатка: 

1 спица – сторона ладони, 

2 спица – тыльная сторона с узором 

 

Распределение рядов: 

 

Размер XS\S S\M L 

Петли в наборном ряду 44 48 52 

Кол-во рядов от начала до 

узора 

2 2 2 

Кол-во рядов манжеты (до 

клина большого пальца) 

18 12 22 

Кол-во прибавок клина 12 14 16 

Кол-во рядов клина 24 28 32 

Ряды до мизинца 6 8 10 

Ряды до указательного 

пальца 

4 4 4 

 

  



Набор петель. Начало вязяния. 

ВАЖНО! Обратите внимание, что правая и левая перчатли вяжутся по разному! 

Внимательно прочитайте описание до конца перед началом вязания. 

 

Расчеты для размеров S/M/L будут даны по тексту описания через …/…/… 

 

1. Набираем на спицу 44/48/52 +1 петлю классическим методом.  

 

2. Сдвигаем все петли к стыку спицы с леской. 

Затем сдвигаем половину набранных петель на леску. 

 

3. Вытягиваем леску между петлями на леске и петлями на спице, передвигаем петли с 

лески на вторую спицу. 

 

4. Последнюю набранную петлю (сейчас она у нас первая на правой спице), очень 

аккуратно, чтобы не потерять, переносим с правой налевую спицу. 

Вытягиваем правую спицу, чтобы петли с неё переместились на леску. 

 

5. Правая спица у нас сейчас свободная.  

Ей подцепляем ту петельку, которая была на левой спице первой (она же первая 

набранная). 

Эту петлю нам нужно перенести через ту, что мы перекинули с правой спицы и отпустить. 

Таким образом мы соединили вязание в круг. 

 

Подробно этот процесс показан на видео: 

https://youtu.be/X9_gRWWrrcM 

 

6. Первую петлю просто переносим на правую спицу и считаем её за лицевую (только в 

этом месте, в остальных рядах провязываем её). 

 

На левой перчатке на 1 спице будет тыльная сторона с узором, а на 2 спице – ладонь без 

узора. 

На правой на 1 спице будет ладонь без узора, а на 2 спице – тыльная сторона с узором. 

 

Дальше вяжем лицевыми до конца ряда на 1 спице: 

 

Продолжаем вязание по кругу: 

провязав все петли с левой спицы, вам нужно перевернуть вязание. 

 

Теперь на вас смотрит вторая часть петель на леске. Сдвигаем их на свободную спицу.  

После этого вытягиваем спицу, которой только что вязали, сместив петли с неё на леску. 

Теперь перед вами вторая часть петель на спице, а вторая спица свободна. 

На второй спице вяжем лицевыми до конца ряда. 

 

Первую и последнюю петли на спице каждый раз старайтесь провязывать потуже, чтобы 

они не вытягивались в месте перехода на новую спицу. 

 

Таким образом мы провязали 1 ряд. 

Вяжем еще 1/1/1 ряд лицевыми. 

После этого на тыльной стороне переходим к вязанию ажурного узора. 

https://youtu.be/X9_gRWWrrcM


Манжеты. Описание узора. 

Продолжаем вязать манжеты перчаток: тыльную сторону вяжем по узору по схеме 1, 

сторону ладони вяжем лицевыми. 

 

ВНИМАНИЕ! Если вы хотите связать удлиненные перчатки, то после 2 установочных 

рядов свяжите по 1 полному раппорту, а затем приступайте к описанию ниже. 

 

Тыльная сторона (левая перчатка), ряды 3 – 20/14/24: 

1/2/3 лицевых, 19 петель по схеме 1, 2/3/4 лицевых. 

 

Тыльная сторона (правая перчатка), ряды 3 – 20/14/24: 

2/3/4 лицевых, 19 петель по схеме 1, 1/2/3 лицевых. 

 

Сторона ладони, ряды 3 – 20/14/24: 

все петли лицевые. 

 

Схема 1. 

 

  - 1 петлю снять на доп.спицу перед работой, провязать 1 петлю лицевой, 

вернуть на левую спицу петлю с доп.спицы и провязать ее лицевой. 

 

 

 



В данном узоре использованы приемы – накиды, 2 петли вместе с наклоном вправо и 

влево, 3 петли вместе с наклоном влево, скрещивание петель.  

 

 

Приемы вязания:  

 

Накид – накидываем нить на спицу от 

себя, в следующем ряду провязываем 

лицевой за правую стенку (не скрещено). 

 

2 вместе с наклоном вправо: 

правую спицу ввести слева направо за 2 

петли, провязать 2 петли вместе лицевой 

 

 

 

2 вместе с наклоном влево: 

первую петлю снять как лицевую, вторую 

провязать лицевой, перекинуть через нее 

первую снятую петлю. 

 

Подробно эти приемы показаны на видео: 

https://youtu.be/VPOtF7YzjYQ 

 

 

Перекрещенные петли: 

На видео по ссылке ниже показан общий принцип вязания кос: 

https://youtu.be/xtbgG6ChL18 

 

 

3 вместе с наклоном влево: 

первую петлю снять как лицевую, вторую и третью провязать лицевой, перекинуть через 

них первую снятую петлю. 

 

Подробно процесс вязания 3 вместе с наклоном влево показан на видео: 

https://youtu.be/mOpZ34NARMk 

 

 

 

 

https://youtu.be/VPOtF7YzjYQ
https://youtu.be/xtbgG6ChL18
https://youtu.be/mOpZ34NARMk


Клин большого пальца 

 

После того, как мы провязали манжеты, переходим к формированию клина большого 

пальца. 

 

На данном этапе правая и левая перчатки вяжутся также по-разному, зеркально. 

 

Формировать клин большого пальца начинаем в 21/15/25 ряду путем прибавок. 

В данном описании я покажу, как делать прибавки вправо и влево из петель предыдущего 

ряда. 

Но вы можете использовать и любые другие способы, которые вам больше нрявятся, 

сохранив наклон петель прибавок. 

 

           
  Прибавка с наклоном влево    Прибавка с наклоном вправо 

 

 

Подробно процесс вязания  прибавок показан на видео: 

https://youtu.be/LJWfB-dgxvc 

 

Еще раз обратите внимание, что на левой перчатке на первой спице идет узор, а клин 

будет формироваться на второй спице, а на правой перчатеке – наоборот, клин 

формируется на первой спице, а узор идет на второй. 

 

Клин формируется на стороне ладони: 

 Для левой перчатки на 3 петлях за 1 петлю до окончания ряда 

 Для правой перчатки на 3 петлях через 1 петлю от начала ряда. 

 

Левая перчатка: 

21/15/25 ряд (1 ряд клина):  

1 спица – 22/24/26 петель по узору 

2 спица – 18/20/22 лиц., маркер, 1 лиц., прибавка с наклоном влево, 1 лиц., прибавка с 

наклоном вправо, 1 лиц., маркер, 1 лиц. 

22-24/16-18/26-28 ряды (2-4 ряды клина): на 2 спице все петли лицевые. 

 

https://youtu.be/LJWfB-dgxvc


Продолжаем на первой спице вязать узор, а на второй - делать по 2 прибавки в каждом 

четвертом ряду: 

 После 1 лицевой после первого маркера делаем прибавку влево 

 Перед 1 лицевой перед вторым маркером делаем прибавку вправо 

 Петли клина между прибавками вяжем лицевыми 

Всего надо сделать 6/7/8 прибавок в 24/28/32 рядах (ряды с 21/15/25 по 44/42/56) 

 

Правая перчатка: 

 

21/15/25 ряд (1 ряд клина):  

1 спица –1 лиц., маркер, 1 лиц., прибавка с наклоном влево, 1 лиц., прибавка с 

наклоном вправо, 1 лиц., маркер, 18/20/22 лиц. 

2 спица – 22/24/26 петель по узору 

22-24/16-18/26-28 ряды (2-4 ряды клина): на 1 спице все петли лицевые. 

 

Продолжаем на первой спице вязать узор, а на второй - делать по 2 прибавки в каждом 

четвертом ряду: 

 После 1 лицевой после первого маркера делаем прибавку влево 

 Перед 1 лицевой перед вторым маркером делаем прибавку вправо 

 Петли клина между прибавками вяжем лицевыми 

Всего надо сделать 6/7/8 прибавок в 24/28/32 рядах (ряды с 21/15/25 по 44/42/56) 

 

Отсоединение большого пальца 

 

После того, как мы завершили формирование клина, переходим к отсоединению петель 

большого пальца.  

 

Левая перчатка: 

45/43/57 ряд, 2 спица: - 18/20/22 лиц., снять 15/17/19 петель на доп. нить, добрать 

воздушными петлями 3 петли, 1 лиц. 

Обратите внимание, что добирать петли необходимо именно таким образом! 

46/44/58 ряд, 2 спица: - 18/20/22 лиц., воздушные петли провязать за заднюю стенку, 1 

лиц. 

 

Правая перчатка: 

45/43/57 ряд, 1 спица: - 1 лиц., снять 15/17/19 петель на доп. нить, добрать воздушными 

петлями 3 петли, 18/20/22 лиц., 

46/44/58 ряд, 2 спица: - 1 лиц., воздушные петли провязать за заднюю стенку, 18/20/22 

лиц. 

 

Подробно процесс отсоединения пальца показан на видео: 

https://youtu.be/MFlR0lGQI7E 

 

Таким образом у нас на спицах снова стало 44/48/52 петли.  

https://youtu.be/MFlR0lGQI7E


Окончание основной части перчаток. Переход к пальцам. 

 

С 47/45/59 ряда (после отсоединения пальца) вяжем вверх еще 4/6/8 рядов. 

При этом по тыльной стороне вяжем узор, а со стороны ладони – лицевую гладь. 

К моменту отсоединения мизинца мы провязали полное количество раппортов узора. 

Далее мы будем вязать все петли лицевыми с момента отсоединения мизинца. 

Если при этом вам не хватает высоты до отсоединения мизинца, провяжите еще 

несколько рядов лицевыми. 

 

В 51/51/66  ряду отсоединяем мизинец. 

Левая перчатка: 

1 спица: 17/18/20 лицевых , 5/6/6 петель снимаем на доп. нить. 

2 спица: 5/5/6 петель снимаем на ту же доп. нить, добираем 3 воздушные петли, 17/19/20 

лицевых. 

Правая перчатка: 

1 спица: 17/19/20 лицевых, 5/5/6 петель снимаем на доп. нить. 

2 спица: 5/6/6 петель снимаем на ту же доп. нить, добираем 3 воздушные петли, 17/18/20  

лицевых петель. 

Подробно процесс отсоединения мизинца показан на видео: 

https://youtu.be/YSWB08--h78 

Далее вяжем еще 3/3/3 ряда лицевыми и переходим к формированию пальцев. 

 

Формирование пальцев. 

Пальцы на обеих перчатках формируются одинаково. 

Их правильное расположение достигается за счет того, что на правой и левой перчатке 

начало ряда находится зеркально. 

       

Порядок и общий прицип вязания пальцев: 

Указательный, средний, безымянный, и потом отдельные – мизинец и большой палец. 

Перемычки между пальцами образуются за счет добора воздушных петель с левой 

стороны пальца и поднятия дополнительных петель с правой стороны из перемычки 

предыдущего пальца. 

Обратите внимание, что на пальцах ладони мы поднимаем из перемычек по 5 петель, а 

затем, в следующем ряду, сокращаем их количество до 3. Это позволяет сделать 

перемычки более аккуратными и избежать появления дырочек. 

Для большого пальца мы также поднимаем петли из места отсоединения пальца и делаем 

убавки для комфортной посадки. 

 

В таблице ниже указано итоговое количество петель пальцев (после убавок) и 

ориентировочное количество рядов для базы 44/48/52 петли. 

 

 

https://youtu.be/YSWB08--h78


На схемах на следующей странице указано общее распределение петель на пальцы. 

Красной точкой отмечено начало ряда. 

Цифрами у перемычек обозначено их итоговое количество петель (после сокращения). 

 

Палец Указательный Средний Безымянный Мизинец Большой 

Кол-во петель 

пальцев 
16/17/18 17/18/19 16/17/18 13/14/15 16/18/20 

Кол-во рядов 

пальцев 
21/23/25 24/26/28 20/22/24 15/16/18 18/20/21 

 

Размер S (44 петли): 

      Левая перчатка:         Правая перчатка: 

   

Размер М (48 петель): 

      Левая перчатка:         Правая перчатка: 

 

Размер L (52 петли): 

      Левая перчатка:         Правая перчатка: 

  



Формирование указательного пальца. 

 

После окончания основной части перчаток мы будем сразу вязать указательный палец (без 

обрыва нити). 

 

Левая перчатка: 

1 ряд УП:  

1 спица: 7/7/8 лицевых, снять остальные петли на доп. нить. 

2 спица: снять на доп. нить все петли кроме 6/7/7 последних, добрать 3 воздушные петли,  

6/7/7 лиц. 

2 ряд УП: 

7/7/8 лицевых, 3 воздушные петли провязываем за заднюю стенку, 6/7/7 лицевых. 

 

Правая  перчатка: 

1 ряд УП:  

1 спица: 6/7/7 лицевых, снять остальные петли на доп. нить. 

2 спица: снять на доп. нить все петли кроме 7/7/8 последних, добрать 3 воздушные петли,  

7/7/8 лиц. 

2 ряд УП: 

6/7/7 лицевых, 3 воздушные петли провязываем за заднюю стенку, 7/7/8 лицевых. 

 

Переходим на чулочные спицы. 

На спицах 16/17/18 петель. 

 

Подробно процесс формирования указательного пальца показан на видео: 

https://youtu.be/3-sYo1Lzhko 

 

Вяжем вверх по кругу 21/23/25 рядов. 

Высоту пальца регулируем либо путем примерки (если вяжете на себя), либо по меркам 

(если вяжете клиенту). 

 

Закрываем палец следующим образом: 

 

1 ряд закрытия:  

Если количество петель четное -  все петли по 2 вместе лицевой. 

Если нечетное – 1 лиц., затем все петли по 2 вместе лицевой. 

(Вводим спицу во вторую по счету петлю, захватываем обе петли и провязываем их 

вместе лицевой). 

 

2 ряд закрытия: 1 петлю провязываем лицевой, переносим ее на левую спицу, все 

следующие петли накидываем на первую петлю. 

 

Нить обрезаем, протягиваем в петлю, затягиваем и прячем хвостик. 

Подробно процесс закрытия пальца показан на видео: 

https://youtu.be/w3ku4hkdWpw 

 

https://youtu.be/3-sYo1Lzhko
https://youtu.be/w3ku4hkdWpw


Формирование среднего пальца. 

 

Для формирования среднего пальца мы будем использовать отложенные петли с тыльной 

стороны и стороны ладони, поднимем 5 петель из перемычки с указательным пальцем и 

доберем 3 воздушне петли для перемычки с безымянным пальцем. 

Левая перчатка: 

1 ряд СП: собираем на чулочные спицы 5/6/6 петель с тыльной стороны и 6/6/7 петель со 

стороны ладони. 

Располагаем вязание перед собой как показано на фото. 

Берем крючок и нить и поднимаем 5 петель (с права на лево) из перемычки с 

указательным пальцем. 

1 петлю поднимаем из петли с двойной стенкой на 1 ряд ниже справа, 3 петли – из 

столбиков петель, образовавшихся из 3 воздушных петель, и еще 1 петлю из петли с 

двойной стенкой на ряд ниже слева. 

Места подъема петель обозачены на фото красными точками. 

 

Таким образом, мы снова оказались в начале ряда. На спицах 19/20/21 петля. 

2 ряд: 5/6/6 лицевых, добираем 3 воздушные петли, 6/6/7 лицевых, 2 вместе с наклоном 

влево, 1 лиц., 2 вместе с наклоном вправо. 

Правая перчатка: 

1 ряд СП: собираем на чулочные спицы 5/6/6 петель с тыльной стороны и 6/6/7 петель со 

стороны ладони. Поднимаем 5 петель из перемычки. 

2 ряд: 6/6/7 лицевых, добираем 3 воздушные петли, 5/6/6 лицевых, 2 вместе с наклоном 

влево, 1 лиц., 2 вместе с наклоном вправо. 

На спицах 17/18/19 петель. 

 

3 ряд и далее: продолжаем вязать вверх по кругу 24/26/28 рядов. 

Подробно процесс формирования среднего пальца показан на видео: 

https://youtu.be/xfkkIHJ1n6w 

Для размеров S и M закрываем петли аналогично указательному пальцу. 

https://youtu.be/xfkkIHJ1n6w


Для размера L: 

Количество петель среднего пальца для размера L равно 19, и это слишком много для 

закрытия «ромашкой». По-этому, в предпоследнем ряду мы сначала равномерно убавим 3 

петли, а затем закроем обычным способом. 

 

29 ряд:  распределяем петли между спицами 7+6+6 и вяжем: 

5 лицевых, 2 вместе лицевой, 4 лицевых, 2 вместе лицевой, 4 лицевых, 2 вместе лицевой. 

На спицах 16 петель. 

Далее закрываем палец аналогично остальным. 

 

Формирование безымянного пальца и мизинца. 

 

Для формирования безымянного пальца мы будем использовать отложенные петли и 

поднимем 5 петель из перемычки со средним пальцем. 

Для формирования мизинца – отложенные петли и поднимем 5 петель из сформированной 

ранее перемычки с безымянным пальцем. 

Процесс формирования этих пальцев и места подъема петель показаны на видео: 

https://youtu.be/U41W-JNqrzw 

 

Безымянный палец: 

Обе перчатки одинаково: 

1 ряд БП: собираем на чулочные спицы оставшиеся петли (13/14/15 петель). 

Располагаем вязание перед собой как показано на фото. 

Берем крючок и нить и поднимаем 5 петель (с права на лево) из перемычки со средним 

пальцем. 

1 петлю поднимаем из петли с двойной стенкой на 1 ряд ниже справа, 3 петли – из 

столбиков петель, образовавшихся из 3 воздушных петель, и еще 1 петлю из петли с 

двойной стенкой на ряд ниже слева. 

Места подъема петель обозачены на фото красными точками. 

 

Таким образом мы снова оказались в начале ряда. На спицах 18/19/20 петель. 

https://youtu.be/U41W-JNqrzw


2 ряд БП: 13/14/15 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 1 лиц., 2 вместе с наклоном 

вправо. 

На спицах 16/17/18 петель. 

 

3 ряд и далее: продолжаем вязать вверх по кругу 20/22/24 рядов. 

Закрываем петли аналогично указательному пальцу. 

 

Мизинец: 

Обе перчатки одинаково: 

1 ряд МП: собираем на чулочные спицы отложенные петли (10/11/12). 

Берем крючок и нить и поднимаем 5 петель (с права на лево) аналогичным образом из 

перемычки, образованной ранее с безымянным пальцем. 

Таким образом мы снова оказались в начале ряда. На спицах 15/16/17 петель. 

 

2 ряд МП: 10/11/12 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 1 лиц., 2 вместе с наклоном 

вправо. 

На спицах 13/14/15 петель. 

3 ряд и далее: продолжаем вязать вверх по кругу 15/16/18 рядов. 

Закрываем петли аналогично указательному пальцу. 

 

Таким образом мы связали 4 пальца перчаток. 

Далее мы переходим к формированию большого пальца. 

 

Формирование большого пальца. 

 

Для формирования большого пальца мы будем использовать 15/17/19 отложенных петель 

на ладони и дополнительно поднимем еще 5 петель. 

1 ряд: собираем на чулочные спицы 15/17/19 петель со стороны ладони (8+7 / 9+8 / 10+9). 

Располагаем вязание перед собой как показано на фото. 

Берем крючок и нить и поднимаем 5 петель: 1 петлю поднимаем из петли с двойной 

стенкой на 1 ряд ниже справа, 3 петли – из столбиков центральных петель, и еще 1 петлю 

из петли с двойной стенкой на ряд ниже слева. 

Места подъема петель обозачены на фото красными точками. 

. 

На спицах 20/22/24 петли. 



ВНИМАНИЕ!  Далее для формирования малого клина большого пальца нам необходимо 

перераспределить петли между спицами: 

- переносим на третью спицу 5 набранных петель, 

- переносим на эту же спицу справа 1 петлю с предыдущей спицы, 

- этой же спицей провязываем 1 лицевую слева со следующей спицы. 

Таким образом, на третьей спице у нас 7 петель. 

Распределение петель между всеми спицами: 7+6+7 / 8+7+7 / 9+8+7 

Вяжем по кругу 2 ряда. 

Далее на третьей спице с 7 петлями нам надо убавить 4 петли. 

3 ряд: 13/15/17 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 3 лиц., 2 вместе с наклоном вправо. 

4 ряд: все петли лицевые 

5 ряд: 13/15/17 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 1 лиц., 2 вместе с наклоном вправо. 

6 ряд и далее: все петли лицевые. 

 

Подробно процесс формирования большого пальца показан на видео: 

https://youtu.be/jZuQjqnEm4Q 

С 7 ряда вяжем по кругу еще 13/15/16 рядов и переходим к закрытию. 

 

Закрытие большого пальца: 

Закрываем петли аналогично всем остальным пальцам для размеров S и М. 

Для размера L: 

Количество петель большого пальца для размера L равно 20, и это слишком много для 

закрытия «ромашкой». По-этому, в предпоследнем ряду мы сначала равномерно убавим 3 

петли, а затем закроем обычным способом. 

 

17 ряд:  распределяем петли между спицами 7+7+6 и вяжем: 

5 лицевых, 2 вместе лицевой, 5 лицевых, 2 вместе лицевой, 4 лицевых, 2 вместе лицевой. 

На спицах 17 петель. 

 

Далее закрываем палец аналогично остальным. 

  

https://youtu.be/jZuQjqnEm4Q


Закрепление хвостиков. 

 

В процессе формирования пальцев у нас образовались хвостики нитей в местах 

присоединения, а также могли образоваться дырочки или вытянутые петли в этих местах. 

 

На видео показано, как правильно замаскировать дырочки и закрепить хвостики: 

https://youtu.be/2S_OmgBRhQI 

 

Хвостики, оставшиеся на кончиках пальцев закрепляем следующим образом: 

пропускаем хвостик в дырочку в середине «ромашки» на кончикепальца, чтобы нитка 

была на изнаночной стороне. Затем продеваем нитку по кругу несколько раз под 

собранными закрытыми петлями и обрезаем хвостик. 

 

ВТО. 

 

После того, как перчатки довязаны, а кончики спрятаны, очень важно провести ВТО – 

влажно-тепловую обработку. 

 

Стирку изделия я рекомендую делать вручную (так как пряжа, особенно ярких 

цветов, может полинять), однако, если вы уверены в свое пряже, можно также 

стирать в машинке на режим «шерсть», 30 градусов и 500 оборотов. 

 

Ручная стирка: 

- налейте в тазик прохладной воды, добавьте средство для стирки шерсти и замочите 

перчатки минут на 20. 

- Слейте мыльную воду, прополощите пару раз, возьмите перчатки в обе руки и сожмите 

(очень важно не скучивать изделие!). 

- Выложите перчатки на полотенце и скатайте в ролик, чтобы полотенце впитало лишнюю 

воду. 

 

Для сушки перчаток я использую специальные блокаторы. 

На них изделие высыхает в красивой форме, узор выравнивается. 

 

Оставьте перчатки сохнуть в хорошо проветриваемом помещении в горизонтальном 

положении. 

 

Поздравляю! Ваши перчатки готовы! 
 

 

 

https://youtu.be/2S_OmgBRhQI


Благодарю за приобретение мастер-класса по вязанию перчаток 

«Blossom»! 

 

Очень надеюсь, что он вам понравился и у вас получились отличные перчатки! 

 

Буду рада, если вы поделитесь фото вашей готовой работы в социальных сетях или 

пришлете фото на почту annikecraft@gmail.com 

ВКонтакте: Группа "Философия вязания" 

Инстаграм: @annikecraft.knit , тег для фото носочков - #blossom_gloves 

 

Все материалы данного мастер-класса являются моей авторской разработкой, могут быть 

использованы исключительно в личных целях и не подлежат целиком или частично 

коммерческому использованию, перепродаже или переработке. 

https://vk.com/knit_philosophy

